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Curie Matematika Emlékverseny
5. évfolyam Ill. fordulo

2023/2024.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7 Osszesen
Elérhet6 | 14pont | 7 pont | 5pont | 5pont | 7pont | 5pont | 5pont | 48 pont
Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
Ez a szam oszthat6 5-tel, szamjegyeinek
L Osszege 34 és szazasra kerekitve 87600. 87658 87595 87559
5 Ha a (—5) és (+3) kiilonbségéhez hozza- 10 0 4
" | adjuk a két szam 6sszegét, akkor .. kapunk.
3. |124:4+56-24-3:4= 51 59 69
4, | A 5=n=<10 | 5<n<10 | 10>n>5
5 10
Ha 12 lada alma 180 kg, akkor hany
5. | kilogramm 3 ilyen lada alma (ha a 45 kg 60 kg 720 kg
ladakban egyenlé mennyiség van)?
5 A gondolt szam 3500-zal kisebb, mint ¥+3500< | $=3500+ | ¥+3500=
| 4700. Melyik a helyes nyitott mondat? 4700 4700 4700
6 barat kirandulni ment. Az izemanyagra
18 600 Ft-ot, ¢lelemre 5400 Ft-tal
7 kevesebbet koltottek. Mennyi az egy fore 5300 4000 2200
juté koltség, ha igazsagosan osztottak el?
Az els6 vonaton 65 olajtartaly volt, a ma-
8 sodikon 57. Az els6 vonat 128 t-val tobb 128t és 8320t és 1040 t és
" | olajat széllitott, mint a masodik. Mennyi 122 t 7296t 912t
olajat vitt a két vonat kiilon-kiilon?
9. |04 tort alakja: z 4 45
5 5
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Egy gazda a buzatermés egyharmincketted
10. | részét teszi el vetémagnak. Ha a termés 2600 kg 260 kg 26 kg
81 320 kg, akkor a félretett vetdmag ,......:

Egy téglatest alapteriilete 208 cm?, széles-

2 2 )
sége 26 cm és magassaga 42 cm. Felszine 2392 cm 3272 cm 17472 cm

11.

Nagyi a befézéshez 3 kg 50 dkg, a
stiteményhez 1,75 kg, a kakad
elkészitéséhez 6 dkg cukrot hasznalt fel.
Osszesen .... g cukrot hasznalt fel nagyi.

12. 53,1 531 5310

Hany vagassal tudunk egy 3 cm ¢éli kockat

13. egyforma kisebb kockakka darabolni?

Hany olyan négyjegyli szamot
képezhetiink az 1, 0, 5, 7 szamjegyek

14 o , 9 18 24
felhasznalasaval, melynek szamjegyei
kiilonboznek?

+1

Megoldas

1. 2. 3. 4. S. 6. 1. 8. 9. 10. | 11. | 12. | 13. | +1

. feladat 7 pont
Hany olyan haromjegyii (négyjegyti, 6tjegyi, hatjegyii stb.) szam van, amelynek szamjegyei
olyan névekvé szamtani sorozatot alkotnak, amelyben a tagok kozti kiilonbség 1?

Hany jegyti az igy kepézhet6 legnagyobb szam?
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3. feladat 5 pont
Egy bevasarlokdzpontban megjutalmazzak azokat a vésarlokat, akik legalabb 20 000 Ft
értékben vasarolnak. Egy biztonsagosan lezart dobozban 40 000 -40 000 Ft-ot helyeztek el
mindegyik cimletb6l:1000 Ft-os, a 2000 Ft-os, az 5000 Ft-os, 10 000 Ft-os, és a 20 000 Ft-
osbol. A bankjegyek mellé a bankjegyekkel azonos méretii és tapintast 66 db ,,Nem nyert”
felirati papirlapot is tettek. A szerencsés vasarld ebbdl huzhatott egyet, amit el is vihetett.
Osszesen hany db papirpénzbdl és papirbol valaszthatott az a vasarlo, aki eldszor huzott?

4. feladat 5 pont
Viktor és Szebi autok és motorok modelljeit gyiijti. Mar 34 autdé es 23 motor modelljét
gylijtotték dssze, ebbdl 27 modell Viktoré. Szebinek 6tszor annyi autoja van, mint motorokbol.

a) Hany modelljiikk van 6sszesen a fiuknak?
b) Hany auté modellje van Szebinek?
c) Héany motor modellje van Viktornak?

5. feladat 7 pont
A MATEK sz6 minden betlije egy-egy szamjegyet jelent. Mennyi az 6t szamjegy szorzata, ha
M+A+T+E+K=21, gzz, A-T=2I, M+A+T=12 és T+E=8?
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6. feladat 5 pont
Minden 10 m-es szakaszra 4 ¢616p tesznek. Hany colop 170 m
kell egy ilyen méretli kert korbekeritéséhez?

7. feladat 5 pont
Szinezd ki piros, kék és sarga szinnel a szabalyos haromszog harom ,,csticsat” tgy, hogy
minden szint hasznalj fel!

a) Hany megoldas van?

b) Hany kiilonb6z6 megoldas van, ha feltételezziik, hogy a haromszog a kézéppontja Koriil
elforgathat6?

c) Hany nem egybevagd megoldas van?
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